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Adviesnummer:  AA16.089 

Datum uitspraak: 5 september 2016 

Datum publicatie:  26 oktober 2016 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Samenkomst buitenland 

Oordeel: Voorwaardelijk positief 

Relevante artikelen: 3.1, 6.4.1, 6.4.2, 6.4.6 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst  

 

 
 
VERKORT ADVIES (AA16.089) van de Codecommissie op het verzoek van [mw. Y] 
namens [X] van 22 augustus 2016 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de 
Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code 
Geneesmiddelen-reclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie. 
 
1. Het verzoek van [X] 
 
Als in voorgaande jaren is [instituut Z], een opleidingsinstituut van de [X] Group, van 
plan een bijeenkomst te organiseren, die plaatsvindt [op drie dagen in 2016] te 
Gentofte (Denemarken) onder de titel “[A]”.  
Deelnemers worden verwacht uit Argentinië, China, (enige) Golfstaten, India, Egypte, 
Saoedi Arabië, Litouwen en Nederland. Van het verwachte aantal van 50 deelnemers 
zijn er 10 uit Nederland afkomstig (drie [artsen B], een [arts C], vier [ziekte 
D]verpleegkundigen). Er gaan twee begeleiders van [X] mee. 
 
Het programma is vergelijkbaar met dat in voorgaande jaren (lezingen en workshops). 
Er zijn de gebruikelijke koffie- en lunchpauzes. Op de eerste en tweede dag is tevens 
een diner georganiseerd. 
Er zijn sprekers uitgenodigd (onder wie artsen/specialisten, een apotheker, 
verpleegkundigen, een [paramedicus E]) van wie het merendeel verbonden is aan 
[instituut Z] en uit Denemarken afkomstig is. Er is evenals voorheen bij 
[wetenschappelijke vereniging F] accreditatie aangevraagd.  
Het programma laat geen recreatieve, sociale en/of culturele activiteiten zien.  
 
De kosten worden vooralsnog begroot op  € 2.132,-- per deelnemer.  [X] neemt 
daarvan niet meer dan de helft ad € 1.066,-- voor haar rekening. 
 
2. De beoordeling door de Codecommissie 
 
2.1 De bijeenkomst staat open voor -zo begrijpt de Codecommissie- artsen en 
verpleegkundigen met de bevoegdheid geneesmiddelen te verstrekken of toe te 
dienen, zijnde beroepsbeoefenaren in de zin van de Geneesmiddelenwet / Wet op de 
beroepen in de individuele gezondheidszorg / Gedragscode Geneesmiddelenreclame 
(art 3.1.juncto art. 6.4.2). 
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2.2 In eerdere adviezen (A15.074, A14.097, A13.079, A12.097, A11.096, A10.027) 
heeft de Codecommissie voor bijeenkomsten, vergelijkbaar met de onderhavige, een 
positief advies afgegeven. Evenals in die adviezen gaat de Codecommissie er ook 
thans van uit dat de accreditatie wordt verleend.   
Gelet op de onder 1 vermelde gegevens en in aanmerking nemend dat de (organisatie 
en inhoud van de) bijeenkomst ook overigens geen wezenlijke verschillen laat zien met 
de eerdere en dan met name laatst beoordeelde bijeenkomsten ziet de 
Codecommissie geen reden om ook niet thans ervan uit te gaan dat de bijeenkomst 
voldoet aan de in artikel 6.4.1. van de Gedragscode Geneesmiddelenreclame gestelde 
eisen. De Codecommissie verwijst hier ook naar de eerdere adviezen. 
 
Wel wenst de Codecommissie nog op te merken dat: 

- voor zover begeleiders van de zijde van [X] op de bijeenkomst aanwezig zijn, 
ervan wordt uitgegaan dat de kosten dienaangaande niet zijn begrepen in de 
hiervoor vermelde kosten; 

- van [X] wordt verwacht dat zij nog overlegt een bewijs van accreditatie. 
 
Het vorenstaande leidt ertoe dat, in aanmerking nemende het hiervoor gemaakte 
voorbehoud en ervan uitgaande dat [X] de verwachte accreditatie zal overleggen, het 
advies positief kan luiden. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
[X] separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 2 september 2016 door mr. L.A.J. Nuijten, voorzitter. 
 
 
 

 


